



Kielce, dnia 01.10.2019r.

EZ/ZP/141/2019/UG

Do wszystkich zainteresowanych

Dot. Dostawa materiałów zużywalnych dla potrzeb Kliniki Chirurgii Ortopedyczno-Urazowej Bloku Operacyjnego WSzZ oraz Świętokrzyskiego Centrum Pediatrii w Kielcach” nr EZ/ZP/141/2019/UG.

Na podstawie art. 38 ust. 2 w powiązaniu z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2018r. poz. 1986), Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udziela odpowiedzi na zadane pytania

Pytanie 1 dot. wzoru umowy (Załącznik 3, 3a do SIWZ):

Mając na względzie zasady współzycia społecznego tym samym zasadę równości stron jaką Zamawiający powinien kierować się podczas przygotowywania umów z zakresu postępowań o udzielenie zamówienia publicznego prosimy o dodanie do projektu umowy poniższego zapisu:

- „Wykonawca zobowiązuje się do niewstrzymywania dostaw towaru do czasu zapłaty zobowiązań Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego, nie dłużej jednak niż 60 dni liczonych od dnia upływu terminu płatności wynagrodzenia. Skorzystanie przez Wykonawcę z możliwości, o której mowa w zdaniu poprzednim, wymaga uprzedniego złożenia Szpitalowi oświadczenia w tym przedmiocie, w formie pisemnej pod rygorem nieważności.” „W przypadku zwłoki w zapłacie wynagrodzenia ze dokonanie dostawy, Wykonawca może naliczyć odsetki w wysokości ustawowej.”

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2, dot. § 9 ust. 1 pkt. 2, lit. b), c), d) wzoru umowy:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmniejszenie wysokości kar umownych w ww. paragrafie. Naszym zdaniem, wysokość przedstawionych kar umownych jest rażąco wygórowana. W związku z powyższym, konieczne stało się złożenie pytania do treści SIWZ, które winno doprowadzić do zmiany SIWZ w trybie art. 38 ust. 4 PZP.

Wnosimy zatem o obniżenie wysokości przedstawionych kar umownych wg poniższego przykładu:

b) za zwłokę w dostawie towaru zgodnego z umową – w wysokości 200.00 zł, licząc za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w umowie;

c) za zwłokę w usunięciu wad, braków lub niezgodności towaru z umową przedmiotem użyczenia, stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie gwarancji/rękojmi – w wysokości 100.00 zł, licząc za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w umowie;

d) w razie niestaranego lub niezgodnego z umową wykonania dostaw w zakresie opakowania towaru, transportu w warunkach niezgodnych z zaleceniami producenta, dostawy towaru z krótszym niż 24 miesięcy okresem przydatności do użycia, każdorazowo w wysokości 100.00 zł za stwierdzone uchybienie

Taka kwota kary, w pełni odpowiada funkcji kompensacyjno – odszkodowawczej stymulującej wykonawcę do prawidłowego wykonania zobowiązania i nie odbiega swą wysokością od kwot ogólnie przyjętych w umowach o udzielenie zamówienia publicznego na podobny asortyment. Dodatkowo, w sytuacji zastrzeżenia w § 9 ust. 3 wzoru umowy prawa Zamawiającego do dochodzenia



odszkodowania uzupełniającego na zasadach ogólnych, zasadne jest obniżenie wysokości wprowadzonych kar. Interes Zamawiającego jest w ten sposób dostatecznie zabezpieczony, gdyż istnieje możliwość dochodzenia roszczeń odszkodowawczych na zasadach ogólnych, bez naruszenia zasady równości stron i proporcjonalności. W związku z powyższym, zaproponowane zmiany równomiernie chronią prawa obu Stron w przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania zobowiązania.

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3, dot. § 3 wzoru umowy (zał. 3a do SIWZ):

W związku z koniecznością stworzenia depozytu przez Wykonawcę realizującego dostawę implantów, prosimy o sprecyzowanie / dodanie do obecnego brzemienia § 3, poniższych zapisów uszczegółwiających zasady realizacji dostaw w ramach stworzonego depozytu:

1. Wykonawca zachowuje prawo własności do powierzonych w depozyt implantów.
2. Zamawiający jest zobowiązany do przechowywania implantów we właściwych warunkach, zabezpieczenia ich przed uszkodzeniem, zniszczeniem lub kradzieżą.
3. W przypadku stwierdzenia, że implanty przechowywane są nieprawidłowo Wykonawca ma prawo do natychmiastowego odbioru materiałów.
4. W trosce o należyłą gospodarkę materiałową Zamawiający będzie zużywał powierzone implanty począwszy od materiału o najkrótszej dacie ważności w ramach danego asortymentu.
5. Zamawiający może wystąpić do Wykonawcy o wymianę materiału na równorzędny o dłuższej dacie ważności najpóźniej na 8 miesięcy przed upłynięciem daty ważności materiału wytypowanego do wymiany. Wymianie/zwrotom podlegają wyłącznie produkty pełnowartościowe. Produkt pełnowartościowy to produkt niezniszczony, nierozpakowany, w żaden sposób nieoznakowany; posiadający oryginalne opakowanie wewnętrzne i zewnętrzne oraz nieuszkodzone plomby.
6. W przypadku nie zgłoszenia chęci wymiany, Wykonawca wystawi fakturę na materiały, które przeterminowały się w siedzibie Zamawiającego.
7. Wykonawca ma prawo do kontroli depozytu i warunków, w których są materiały przechowywane.
8. Raz w roku kalendarzowym, Wykonawca przeprowadzi w siedzibie Zamawiającego spis z natury materiałów powierzonych w depozyt. Termin inwentaryzacji zostanie uzgodniony z Zamawiającym na 2-3 tygodnie przed jej datą.
9. Ewentualne braki lub uszkodzenia materiałów stwierdzone w momencie rozliczenia depozytu upoważniają Wykonawcę do wystawienia Zamawiającemu faktury na brakujące lub uszkodzone materiały.
10. Braki oraz uszkodzenia materiałów stwierdzone podczas spisu z natury, o którym jest mowa w pkt. 9 upoważniają Wykonawcę do wystawienia Zamawiającemu faktury. Faktura zostanie wystawiona w oparciu o formularz spisowy, a Depozyt uzupełniony do stanu wyjściowego.
11. Na uzupełniony depozyt zostanie wystawiona faktura VAT z terminem płatności zawartym w § 7.

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SIWZ dot. pkt. 5,6, natomiast pozostałe punkty zostaną dodane do umowy depozytu zał.3a do SIWZ.

§ 3 zał.3a do SIWZ otrzymuje brzmienie

1. Wykonawca zobowiązuje się dostarczać do siedziby Zamawiającego przy ul. Grunwaldzkiej 45 w Kielcach w terminie 5 dni od dnia podpisania umowy pakietu asortymentu medycznego do zabiegów w całej wymaganej gamie rozmiarowej wraz z protokołem przekazania w depozyt ze stanem początkowym asortymentu medycznego z wyszczególnionymi pozycjami oraz do sukcesywnego uzupełniania zestawu w przypadku zużycia na wezwanie na zasadach określonych w § 4 umowy.
2. Przyjęcie w depozyt oraz zwrot niezużytego asortymentu medycznego o którym mowa w ust. 1 po zakończeniu umowy nastąpi protokółarnie.
3. Wykonawca, zobowiązuje się do użyczenia nieodpłatnie Zamawiającemu na czas trwania umowy instrumentarium niezbędnego do wykonywania zabiegów wg oferowanej technologii oraz do



Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach

25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45
tel: 41/36-71-301, fax: 41/34-50-623
e-mail: szpital@wszkielce.pl
www.wszkielce.pl



- prowadzenia serwisu w zakresie przekazanego sprzętu, w szczególności do niezwłocznej wymiany wadliwych - zużytych elementów na nowe wolne od wad zgodnie z postanowienia umowy użyczenia(nr/znak umowy)
4. Wykonawca oświadcza iż dostarczony towar będzie miał co najmniej 24 miesięczny okres przydatności do użycia, jak również że dostawy będą realizowane w sposób zapewniający trwałość cech właściwych dla danego towaru (odpowiednie opakowanie, transport w temperaturze zgodnie z zaleceniami producenta), pod rygorem wymiany asortymentu na koszt i ryzyko dostawcy na towar pełnowartościowy w rozumieniu niniejszego ustępu.
 5. Wykonawca oświadcza że zaofiarowane przez niego wyroby medyczne, będące przedmiotem umowy, posiadają niezbędne dokumenty dopuszczające do obrotu i użytkowania jako wyrobu medycznego na terenie Rzeczypospolitej Polskiej, w myśl przepisów ustawy z dnia 20 maja 2010r. o wyrobach medycznych (Dz. U. z 2019r., poz. 175).
 6. Zamawiający ma prawo odmowy odbioru towaru niezgodnego z umową lub który ma wady zmniejszające jego wartość lub użyteczność w szczególności w przypadku o którym mowa w ust 5 oraz towaru którego opakowanie jest naruszone lub nie zawiera informacji o terminie ważności. Postanowienia § 8 ust 3 stosuje się odpowiednio.
 7. Zamawiający zastrzega sobie prawo niepełnej realizacji umowy w zakresie ilości asortymentu określonego w załącznikach nr w zależności od bieżących potrzeb. W przypadku niewykorzystania dostarczonego asortymentu podlega on zwrotowi Wykonawcy w stanie nienaruszonym. Z tytułu zwrotu przez Zamawiającego dostarczonego asortymentu, Wykonawcy nie przysługują żadne roszczenia
 8. Wykonawca zachowuje prawo własności do powierzonych w depozyt implantów.
 9. Zamawiający jest zobowiązany do przechowywania implantów we właściwych warunkach, zabezpieczenia ich przed uszkodzeniem, zniszczeniem lub kradzieżą.
 10. W przypadku stwierdzenia, że implanty przechowywane są nieprawidłowo Wykonawca ma prawo do natychmiastowego odbioru materiałów.
 11. W trosce o należytą gospodarkę materiałową Zamawiający będzie zużywał powierzone implanty począwszy od materiału o najkrótszej dacie ważności w ramach danego asortymentu.
 12. Wykonawca ma prawo do kontroli depozytu i warunków, w których są materiały przechowywane.
 13. Raz w roku kalendarzowym, Wykonawca przeprowadzi w siedzibie Zamawiającego spis z natury materiałów powierzonych w depozyt. Termin inwentaryzacji zostanie uzgodniony z Zamawiającym na 2-3 tygodnie przed jej datą.
 14. Ewentualne braki lub uszkodzenia materiałów stwierdzone w momencie rozliczenia depozytu upoważniają Wykonawcę do wystawienia Zamawiającemu faktury na brakujące lub uszkodzone materiały.
 15. Braki oraz uszkodzenia materiałów stwierdzone podczas spisu z natury, o którym jest mowa w pkt. 14 upoważniają Wykonawcę do wystawienia Zamawiającemu faktury. Faktura zostanie wystawiona w oparciu o formularz spisowy, a Depozyt uzupełniony do stanu wyjściowego.
 16. Na uzupełniony depozyt zostanie wystawiona faktura VAT z terminem płatności zawartym w § 7.
 17. Strony postanawiają, iż osobami odpowiedzialnymi za kontakty w zakresie realizacji umowy będą:
 - ze strony Zamawiającego: Dział Realizacji Umów tel. 41/30-33-415 e.mail: realizacja@wszkielce.pl
 - ze strony Wykonawcy, tel. e.mail.....

Pytanie 4, dot. –§ 7 wzoru umowy (zał. 3, 3a do SIWZ):

Zwracamy się z uprzejmą prośbą, czy Zamawiający zgodzi się na wystawianie i przysyłanie faktur w formie elektronicznej? Jeśli tak, to prosimy o wskazanie adresu email, na który faktury mają być wysyłane.

Odpowiedź: Zgodnie z pkt. 46 SIWZ.



Pytanie 5, dot. Rozdziału 12, pkt. 1 SIWZ:

Czy Zamawiający uzna za spełniony warunek posiadania zdolności technicznych i zawodowych, gdy Wykonawca przystępując do pakietu nr 3, 5 wykaże się posiadaniem należycie wykonanych dostaw na określoną wymogami kwotę, których przedmiotem realizacji były dostawy implantów artroskopowych, implantów i materiałów ortopedycznych?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający uzna za spełniony warunek posiadania zdolności technicznych i zawodowych, gdy Wykonawca przystępując do pakietu nr 3, 5 wykaże się posiadaniem należycie wykonanych dostaw na określoną wymogami kwotę, których przedmiotem realizacji były dostawy implantów artroskopowych, implantów i materiałów ortopedycznych.

Pytanie 6, dot. Pakietu nr 5, poz. 1:

Czy Zamawiający dopuści kotwice o podanych parametrach 2,9x15,5mm, 3,5x19,5mm, 2,4x11mm, 2,9x12,5mm, przy zachowaniu pozostałych parametrów?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.

Pytanie 7, dot. Pakiet nr 5, poz. 2:

Czy Zamawiający dopuści kotwice o podanych parametrach – długość: 14mm i 16,3mm, przy zachowaniu pozostałych parametrów?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.

Pytanie 8, dot. Pakiet nr 4:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od wymogu tworzenia depozytu w zakresie Pakietu nr 4?

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie 9, dot. Pakiet nr 4:

Czy Zamawiający w zakresie Pakietu nr 4 wyrazi zgodę na użyczenie wkrętaków? Pytanie wynika z faktu, że zawarte w Pakiecie nr 4 wkręty nie wymagają specjalistycznego instrumentarium.

Odpowiedź: Wykonawca, zobowiązuje się do bezpłatnego użyczenia Zamawiającemu na czas trwania umowy instrumentarium niezbędnego do wykonywania zabiegów wg oferowanej technologii oraz kasetki na wkręty i kontenerów do sterylizacji na narzędzia

Pytanie 10, dot. Pakiet nr 4:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę wysokości kar umownych za zwłokę w dostawie towaru zgodnego z umową na: 0,2 % wartości dostawy licząc za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w umowie?

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie 11, dot. Pakiet nr 10

Wnosimy o dopuszczenie poniższego asortymentu Trzpień bezcementowy prosty o przekroju prostokątnym, ścięcie lateralne w części bliższej, zwężający się dystalnie, trzy płetwy derotacyjne na każdej stronie. Trzpień wykonany ze stopu tytanowego w dwóch wersjach: standardowej 132 stopnie w 12 rozmiarach i lateralizowanej 125 stopni w 10 rozmiarach. Stożek Eurokonus oraz opcjonalnie Trzpień bezcementowy, prosty, bezkołnierzowy w minimum 10 rozmiarach i 3 wersjach: standardowej, lateralizowanej i CoxaVara. Trzpień prosty, stożkowy w jednej płaszczyźnie, pokryty warstwą HA na całej długości, posiadający w części proksymalnej poprzeczne, zaś w części dystalnej podłużne nacięcia zwiększające stabilność. Szyjka polerowana, przewężona, redukująca możliwość konfliktu szyjkowo-panewkowego. Stożek Eurokonus.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Ziemopólnego
w Kielcach
Bartosz Stemplewski

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Sebastian Szaniawski

1. ca Dyrektora
ds. Eksploatacyjno-Ekonomicznych